
 

 لغات + اداب و فلسفة 3-                                                           ذراع قبيلة -ثانوية نصر الدين ناصر

 سا 02المـــــــــــــــــدة:                                                                اختبار للثلاثي الثاني في مادة الرياضيات

𝒂ثلاثة أعداد طبيعية حيث:   𝒄و  𝒂  ،𝒃 نقاط 10.....التمرين الأول = 𝟐𝟎𝟐𝟒    ،𝒃 = 𝒄و   𝟏𝟗𝟓𝟒 = 𝟏𝟗𝟔𝟐 

:الجزء الأول ................... 
 .𝟗على  𝒄و  𝒂  ،𝒃عين باقي القسمة الإقليدية لكل من الاعداد ①

𝒂تحقق انه ② ≡  .𝟗على  𝒂𝒃ثم عين باقي القسمة الإقليدية للعدد  [𝟗]𝟏−

𝒂𝒃عين باقي القسمة الإقليدية للعدد ③ + 𝒃𝒄 −  ، ماذا تستنتج ؟ 𝟗على      𝟐
الجزء الثاني.....:.............. 

 .𝟓على  𝟒𝟐و  𝟒𝟏،  𝟒𝟎عين بواقي قسمة كل من  -أ①
 .𝟓على  𝟒𝒏بواقي قسمة  𝒏استنتج حسب قيم العدد الطبيعي  -ب    
 .𝟓على  𝒃و  𝒂عين باقي القسمة الإقليدية للعددين  -أ②
 .𝟓على  𝒃𝟐𝟎𝟐𝟒و  𝒂𝟐𝟎𝟐𝟑استنتج باقي القسمة الإقليدية لكل من  -ب     

𝟑بين ان العدد   -ج × 𝐚𝟐𝟎𝟐𝟑 − 𝟐 × 𝐛𝟐𝟎𝟐𝟒  𝟓مضاعف للعدد. 
 

;𝟐−]المجالالدالة العددية المعرفة على𝒇  نقاط 10الثاني......التمرين  𝒇(𝒙) ب: [𝟒 = −𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝟑. 
 .𝒇(𝟒)و  𝒇(−𝟐)أحسب ①
 ثم ادرس اشارتها. 𝒇′(𝒙)أحسب  -أ②
 ثم شكل جدول تغيراتها.𝒇أدرس اتجاه تغيرات الدالة -ب    
 . 𝟐عند النقطة ذات فاصلة  (𝑪𝒇)للمنحني  (∆)أكتب معادلة المماس ③
𝒇(𝒙)بين انه -أ④ = (𝒙 + 𝟏)(𝟑 − 𝒙). 

𝒇(𝒙)حل المعادلة  -ب =  مع محور الفواصل. (𝑪𝒇)تقاطع المنحني  اطصل لنقواثم استنتج ف𝟎
;𝟐−]على المجال  (𝑪𝒇)والمنحنى  (∆)أنشئ المماس  ⑤ 𝟒]. 
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